
                                                                  
 

Priopćenje: 

 
Erste&Steiermärkische Bank d.d. je 31. siječnja 2013. stekla certifikat usklađenosti s PCI DSS 

standardom (Payment Card Industry Data Security Standard - PCI DSS) čime je u potpunosti 

potvrđena sukladnost našeg kartičnog poslovanja s visokim međunarodnim sigurnosnim standardom 

platnih sustava.  

 

Ovim certifikatom jamčimo svim našim klijentima, korisnicima platnih kartica najvišu razinu sigurnosti u 

postupanju s pripadajućim kartičnim podatcima u Banci te visoko zaštićenu obradu kartičnih 

transakcija u informacijskom sustavu Banke. Uz visoku razinu sigurnosti koju smo dosegli u ovom 

dijelu poslovanja Banke, dodatno je povećana informacijska sigurnost na razini Banke općenito. 
 
Implementacija ovog vrlo zahtjevnog sigurnosnog standarda u Banci je uz dodatno nadzirane kartične 
procese i podatke, podrazumijevala i značajne investicije u nove tehnologije koje imaju doticaja s 
osjetljivim kartičnim podacima. 
 
Izuzetno nam je važno da svaka vrsta transakcije koju klijent obavlja bude na najvišoj razini sigurnosti. 
 
Stoga je Erste banci, koja je već duže vrijeme prepoznata kao lider u primjeni novih proizvoda i 
tehnologija u poslovanju na bankovnom tržištu, ovo još jedna potvrda da svoje poslovanje bazira na  
sigurnim i čvrstim temeljima vodeći brigu prvenstveno o sigurnosti svakog klijenta. 

PCI DSS certifikat izdaje međunarodno tijelo Payment Card Industry Security Standards Council, 
osnovano na inicijativu najvećih kartičnih kuća među kojima su kartične kuće MasterCard  i  VISA 
International čijih je Erste banka dugogodišnji principal. Osnovni cilj ovog tijela je da kontinuirano 
utječe na uvođenje najboljih sigurnosnih mjera u kartičnim sustavima, a u cilju zaštite krajnjih korisnika 
tijekom samog procesa kartičnih plaćanja. Ovaj standard definira način pohrane, prijenosa i 
procesiranja povjerljivih kartičnih podataka, ali i podataka o samim korisnicima kartica.  

              

 


